
Жарко Јокановић: Ваша височанства – апстиненти
недеља, 28 јануар 2018 22:17

ВАША ВИСОЧАНСТВА - АПСТИНЕНТИ,

  

  

Бојкотујући изборе, јер чекате безгрешног опозиционара, који је уједно и кандидат за
свеца (да би парирао свим постојећим свецима на власти) - ви добровољно пристајете да
и даље носите букагије којима вас је ова власт оковала. У том случају ваше ’’али’’ није ни
најмање битно.

  

Живите у једној од 10 земаља које бележе највећи пад броја становника у свету. За 30
година у овој земљи биће 1,5 милион људи мање. Ал, битно је само да вам смета
опозиција јер није безгрешна, директно с небеса спуштена, са светлећим ореолом изнад
главе – како би вама, исто тако безгрешним, била прихватљива. Љутња на опозицију
олакшаће вам кркљање на дну пакла које вам је приуштила ова власт, чија сте ви
најподмуклија и најзначајнија полуга. Тобоже опозиционо настројени, али јадни, јер
немају за кога да гласају. Суштински, ви сте део машинерије једног диктатора, који
беспризорно влада.
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Зато уживајте у свом нечињењу, како бисте до следећих избора кукали како се све теже
живи. Док слушате напредњачке вести да је велико достигнуће слободе медија то што
су у 21. веку новинари позвани да присуствују пуштању у рад септичке јаме. Или, како
актуелна власт на југу Србије пљачка чак и мртву сиротињу, коју сахрањује завијене у
ћебиће, уместо у сандуке које је град платио социјалним случајевима. А тужилаштво
ћути. Али, шта то вас брига – све док се не деси неком вашем? Шта вас брига што
приватни извршитељи отимају кућу човеку због дуга од пар хиљада динара од пре пар
деценија, који је у међувремену отписан? Мислићете о томе кад дођу да незаконито отму
вашу кућу или стан. Шта вас брига што десетине хиљада младих одлази из Србије.
Плакаћете тек кад крене и ваше дете. Шта вас брига што због прокишњавања једне
болнице људи не могу на дијализу. Мислићете о томе кад дијализа буде потребна вама
или неком вашем. Не смета вам ни што ректор државног универзитета, у граду где су
нацисти направили један од највећих злочина током II светског рата над нашим народом,
као мелодију на телефону има говор Адолфа Хитлера испресецан нацистичким
поздравом ’’Зиг Хајл’’. И чији је син докторирао пре него што је завршио факултет. Не
сметају вам ни нацистички графити против народне посланице Маринике Тепић.
Сметаће вам, можда, кад вам ћелави неонацисти зазвоне на врата, или када бејзбол
палицама претуку ваше дете или вас. До тада ћете тражити длаку у јајету опозицији, не
обазирући се на власт која је актер свеукупног ужаса у овој земљи.

  

  

За то време Влада Србије наручила је алкохола у вредности од 51.000 евра: 1.836
флаша ракије, 1.080 вискија... Да прославе вашу мудру одлуку да их подржите
неизласком на изборе – јер немате за кога да гласате од опозиције. Зато, не заборавите
да вођа влада помоћу само једне реченице, коју вам је наметнуо као вашу мантру: ’’Сви
су исти’’. А, према резултатима парламентарних избора 2016. године, он је у Београду,
добио 22% гласова, баш колико и опозиција. Уз 8% гласова социјалиста. Захваљујући
томе што је било 48% апстинената – он има 100% власти. Јер, ви сте му то омогућили.
Својим нечињењем. Из глупости, незнања, инертности, ината – свеједно. Ви сте
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саучесници овога зла.

  

Зато - изађете и гласајте. Ако хоћете - имате кога. И потпуно нове и старе које знате.
Само ако хоћете. Ако јалову филозофију замените прагматичношћу. Јер, не венчавате
се са оним за кога гласате.

  

Зато вас поздрављам вашим традиционалним поздравом:

  

Нечињењем ви перете руке – лажни моралисти и истинске бруке.

  

Заувек ваш

  

послушни грађанин,

  

Срба

  

П. С.

  

Неизласком на изборе не светите се опозицији - него себи и својој деци. Тиме чините не
само да опстане једна погубна власт – него јој омогућавате да буде још поганија.

  

(Блиц) 

  

 3 / 3


